
 
 

 

VEGYEN RÉSZT ÖN IS AZ INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSEREPROGRAMBAN!  

Komló vezetése elkötelezett a klímavédelem és egy zöld közösség létrehozása mellett. Az önkormányzat és intézményeik szakemberei minden lehetőséget 

megragadnak arra, hogy a cél elérésében segítsék Komló város lakóit. 

A CYEB Energiamegoldások Kft. elindította országos lakossági LED-csereprogramját, melynek keretében ingyenesen juthatnak energiatakarékos LED-izzókhoz 

azok a komlói lakcímmel rendelkező magánszemélyek, akiknek a nevén található villanyszámla és regisztrálnak a ledcsere.hu oldalon. 

Komlón 2023. július 1-től 2023. augusztus 15-ig regisztrálhatnak a programba. 

Fontos, hogy a ledcsere.hu oldalon a regisztrációs űrlap utolsó oldalán Komlót jelöljék átvevőhelyként. 

 

Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. A LED fényforrások előnye, hogy használatuk jelentős 

csökkenést jelent a villanyszámlában, 10 éves élettartamának köszönhetően pedig használójuk sokkal kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyományos 

izzóval világít.  

 

A modern izzók használatával nem csak a költségek redukálódnak, de a káros CO2 kibocsátás is mérséklő, csökkentve ezzel a környezet terhelését. A fent leírtak 

fényében nem kérdés, hogy hosszú távon a LED világítás jelentős előnyökkel bír a hagyományos világításhoz képest. 

 

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz? 

 A villanyszámlával rendelkező magánszemély regisztrál a ledcsere.hu oldalon, ahol a felhasználóbarát felületünknek köszönhetően néhány perc alatt 

megtörténik az adatok rögzítése.  

Az ehhez szükséges információk, illetve dokumentumok: 

-  jelenlegi izzók száma helyiségenként, (teljesítmény és típus- E27/E14 szerint), 

-  személyi igazolvány, lakcímkártya, 

-  utolsó havi villanyszámla összes oldala                                                                                       

                                                                                                                                                                E27-es (nagy foglalat)                     E14-es (kis foglalat)  

A regisztráció utolsó lépéseként érdemes a lakóhelyünkhöz legközelebb eső átadópontot választani a legördülő listából (jelen esetben Komló). A rendszer a 

megadott adatok alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. Egy fogyasztási helyre, az éves villamosenergia felhasználástól 

függően maximum 50 db LED-et tudunk biztosítani. 

Azon személyek részére, akik nem gyakorlottak a dokumentumok elektronikus kezelésében (szkennelés, fotózás), az internet használatában, illetve a 

regisztrációhoz szükséges e-mail címek kezelésében, illetőleg ezeket családon belüli segítséggel, vagy más módon nem tudják elvégezni, lehetőséget biztosítunk 

a regisztrációra személyesen a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Irodáján (alagsor) 2023. 07. 01. és 2023. 08. 15. között hétfőn 8:00 és 17:30 óra 

és szerdán 8:00 és 16:00 óra között.  

Személyesen nyújt segítséget továbbá a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7300 Komló, Kossuth L. u. 103.) 2023. 07.01. és 2023. 08. 15. 

között keddi és csütörtöki munkanapokon 8:00 és 16:00 között. 

Kérjük, hogy a regisztrációs pontra hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját, előző havi villanyszámlájának minden oldalát és egy jegyzetet arról, 

mely helyiségekben hány darab és milyen foglalatú izzót kíván kicserélni.  

Kérjük csak akkor keresse fel valamely regisztrációs pont egyikét, ha az online jelentkezés problémát jelent az Ön számára!  

Hogyan történik a LED-ek átvétele? 

A regisztrációt követően a programra jelentkezők e-mailes értesítést kapnak, hogy mikor és hol vehetik át ingyenes LED fényforrásaikat. Ehhez szükség lesz a 

személyi igazolványukra a lakcímkártyájukra és a helyszínen a honlapon korábban megtekintett szerződés aláírására. Ha valaki más nevében jár el, két tanúval 

aláíratott meghatalmazásra lesz szüksége. A régi, hagyományos izzókat NEM szükséges leadni.  

 

http://ledcsere.hu/
http://ledcsere.hu/
http://ledcsere.hu/
https://twitter.com/intent/tweet?url=https://felsopakony.asp.lgov.hu/ingyenes-lakossagi-led-csereprogram-elsok-kozott-felsopakonyiaknak&status=Ingyenes%20lakoss%C3%A1gi%20LED-csereprogram%20%E2%80%93%20els%C5%91k%20k%C3%B6z%C3%B6tt%20a%20fels%C5%91pakonyiaknak+https://felsopakony.asp.lgov.hu/ingyenes-lakossagi-led-csereprogram-elsok-kozott-felsopakonyiaknak

